



# День рождения: готовность № 1

**Я** долго думала, что скажу ему, когда приеду...  
А вышла на перрон, и... слова исчезли. Дрожали колени, и бешено колотилось сердце...  
Втвзду...

Встреча с НИМ произошла ночью, под шум бессущегося дождя. Такого же, как мои чувства в тот момент, когда впереди помаячила отсветом каменный огонь при въезде...

А утром «Орленок» уже встретил меня своим безграничным очарованием. Здравствуй милый, добрый мой... Душа пела. Я здесь. Я вернулась! Я снова с тобой! Все, что снилось, о чём мечталось, вот оно — передо мной, вокруг меня! Я не была здесь 2 года. «Орленок» моими глазами, — какой он?

Вижу других людей, но и радуюсь прежним, любимым. Повсюду идет строительство, уже новая набережная, изменившийся ДКиС... Наш «Стремительный» остался таким же. Как ни странно, но это порадовало! Поднимаясь по лестнице к нашей «от-

рядке» (бывшей отрядной комнате), сразу захотелось вспомнить то, что говорили... Познавали Силу Слов, строили Башню Отношений, выпускали газету... Смена еще больше нацелила на поступление на факультет журналистики, вселила уверенность в своих силах. Убедилась, что это мое! Причем не только журналистика, но и Отношения, которые открылись здесь, и Слово, владея которым, можно сделать многое. Были заложены новые возможности, поставлены Цели. Одна из них — возвращение...

А теперь подготовка в «Олимпийском». Снова со Словом, в разных его проявлениях... Организовать детский пресс-центр — моя задача.

1 июля стал Первым Рабочим днем... Здесь, в «Орленке», Хоку по лагерю, впитываю, вслушиваюсь, всматриваюсь... Он самий молодой, загадочный, неизвестный, не отстает от общего темпа — развивается, обновляется! Теперь и он должен стать Моим.

Вглядываюсь в лица детей и вижу в них... себя!

Теперь и я должна показать им ту Сказку, которую когда-то здесь увидела... Поймут ли? Поверят ли? Увидят? Все зависит от меня.

Еще не успев начать новый забег, уже думаю о будущем... Может, через пару лет и сама передам сюда жить? Тем более узнала, что на территории Центра строятся жилье для сотрудников.

3 дня осталось до дня рождения МОЕГО «Орленка». В воздухе витают предвкушения праздника, ожидают чего-то большого и Красивого... Чувствуется напряжение. Все усиленно и сосредоточенно готовятся. А для меня это радостно, и ответственно — находиться здесь в такое время. Тысячи детей, бывших и будущих, будут мысленно с нами в этот день, сотни мечтают о том, чтобы... А я здесь! Я в нем! Ура!

Здания Значит осталось до того момента, когда он поднимется на новую высоту. Итак, объявляется готовность № 1. Я готова! А вы?

Екатерина Бурылова, оренок 2003 года

# Всем вместе № 25 (188)

8 июля 2005 года

Еженедельная газета  
Всероссийского  
детского центра  
**«Орленок»**

## Пою тебя, «Орленок» мой!

\*\*\*

На Черноморском побережье,  
Где волны плащутся у скал,  
Стоит наш парусник надежды  
«Орленок» — наш причал.  
И тех девочонок и мальчишек,  
Которых он с собой звал,  
Соединил орлиной дружбой,  
В орлятский круг собрал.

Манят ребят дороги дальние,  
Манят и страны, и моря.  
Но где бы ни были, ведь главное —  
«Орленок» в сердце навсегда.  
И города все краше,  
И люди все добре,  
От дел хороших наших  
Становится теплеей.

Олег Чиннов, президент ООД  
«Орлятское братство», Тульская область

моблю тебя,  
"Орленок"



### КОРОТКО

## В программе праздничной смены

• Встреча ветеранов труда Центра.

Место проведения — Дворец Культуры и Спорта, 10 июля, в 14.00. Эта встреча стала традиционной. На ней состоятся частвование сотрудников и ветеранов труда «Орленка». Перед ветеранами выступят лучшие детские коллективы страны:

• Финал парусной регаты «Кубань - Трофи»

Место проведения — набережная «Орленка», 10 июля, в 16.00.

У орлят есть свой яхтенный клуб, свои судоверфь, на которой можно построить настоящую яхту — швертбот, а потом отправиться в плавание. «Орленок» является законодателем нового направления детского парусного спорта. Маршрут регаты пройдет по рекам Кубани, Азовскому и Чёрному морю, а финиширует регата в «Орленке».

• Вечер «Орленок» поздравляет!

Место проведения — Дворец Культуры и Спорта, 11 июля, в 16.00.

Этот вечер подарков и поздравлений от гостей и друзей «Орленка», выступление известных творческих коллективов России.

• Линейка у Памятного камня

Место проведения — набережная «Орленка», 12 июля, в 8.30.

На набережной «Орленка» установлен мемориальный камень в память о торжественном открытии лагеря в 1960 году. На ней состоится открытие Дня рождения «Орленка». Участники линейки — известные деятели науки, культуры, депутаты Госу-

дарственной думы, сотрудники и ветераны «Орленка». Услышать поздравления от этих людей будет очень значимо для современных мальчишек и девчонок.

• Торжественное собрание сотрудников ВДЦ «Орленок»  
Место проведения — Дворец Культуры и спорта, 12 июля, в 19.00

Это большое праздничное событие. В нем примут участие люди, которые стали словом «Орленка» в прошлом, и те, кто прославляет его сейчас. Будут вручены награды разного уровня. Прозвучат официальные поздравления.

• Праздничное представление на стадионе «Салют», «Орленок»  
Место проведения — стадион, 12 июля, в 21.00

Большое красочное действие, в котором примут участие 5 тысяч человек. С приветствием выступят государственные деятели России. Свое искусство и творчество покажут лучшие коллективы страны, звезды кино и театра, популярные певицы, выдающиеся спортсмены. В программе лазерное, водное и огненное шоу, большой праздничный фейерверк.

• Вечер орлятской песни «Волшебная страна»

Место проведения — Дворец Культуры и спорта, 13 июля, в 19.45

Песни сопровождаются орлами с раннего утра до позднего вечера. Каждый, кто попадет сюда, проникается этой особой атмосферой, и под ее влиянием происходит чудо... Волна чистой и светлой энергии захватывает и уносит в мир Добра, теплоты души и настоящей человеческой дружбы.

КОРОТКО

## Лучше больше...

**П**омните известные слова воюда: «Лучше меньше, да лучше?» ВДЦ «Орленок» чаще слышит иному принципу: «Лучше больше, до лучше».

Увеличение числа отдыхающих детей, находящихся одновременно на территории центра, ведет, соответственно, к увеличению количества транспортных средств, которые будут этих детей перевозить. Спешим обрадовать самих себя, что автопарк «Орлена» пополнился еще на два автобуса. Теперь у нас 17 «Аврор»! Хотя... как сказал начальник автобазы Э. В. Милешко, - на сегодняшний день потребность «Орлена» в таких автобусах составляет порядка 20 штук». На очереди приобретение супер-автомобиля марки «ГАЗ», который будет возить именитых гостей центра. Это особенно актуально в преддверии праздника.

## Попутного ветра!

**С**вершилось! Несколько дней назад начался водный поход «Кубань-трофи», посвященный 60-ти летию Победы и 45-летию ВДЦ «Орленок». Его организаторами стали Краснодарская краевая парусная школа и ВДЦ «Орленок». Маршрут первого этапа, на котором идут малые плавательные средства, следующий: Усть-Лабинск - Краснодар - станица Троицкая - станица Голубицкая. Маршрут второго этапа: станица Голубицкая - Геленджик - Большой Утриш - ВДЦ «Орленок». На участке станица Голубицкая - ВДЦ «Орленок» участвуют три парусных судна «Риошет-Мир»! Два из них принадлежат нашему центру.

Словесная команда «Орленка» в составе начальника лагеря «Штурмовой» С. С. Шиховера, 14 юных плавателей, трех яхтенных капитанов присоединяется к регате на этапе станицы Голубицкая - Большой Утриш. На этапе Большой Утриш - ВДЦ «Орленок» часть экипажа сменится новыми участниками. Прибытие в ВДЦ «Орленок» планируется 10 июля. Добрай дороги!

И. Семёнова

## В гостях у «Орленка»

**24** июня в зале ДКиС царило разное настроение. Одни зрители радостно подпевали высступающим, притопывали в такт музыке, а другие... сладко посыпывали, ублюкающие лирической мелодией.

А на сцене ведущие объявляли номера на немецком языке (конечно же, с переводом). Да и музикальное сопровождение, и песни были не совсем привычные для нашего уха. И это не случайно! В фестиваль немецкой культуры, организованный немецким молодежным объединением Jugendring (Югендлинг), приехали в «Орленок» в самом своем разгаре!

Боу участники, как удалось выяснить, в своем большинстве - представители российских немцев на местах, т.е., те, у кого есть немецкие корни. Во многих городах России существуют центры немецкой культуры, которые объединяют этих людей. Туда приходят и другие, кому просто интересно узнать о немецких традициях.

Например, изучение в школе иностранного языка привело Екатерину Виткову (г. Солнечногорск, р. Холосси) к такому увлечению. И, нужно заметить, успешно. Но концерте Катя вначале заворожила своим нежным исполнением (вопреки разговорам, что язык Германии - «язык», а потом просто зарядила брызжущей энергией зал!

Хороши были и другие. От исполнения ансамблем «Кантемус» (г. Томск) нашей родной, пионерской песни в духе немецкой музыкальной традиции по спине бегали мурашки... Но «ура» воспринимали орлята совсем необычные шуточные песни в исполнении еврейского ансамбля.

После концерта гости охотно общались с орлятами и выражали свой восторг от детской публики. А мы делились впечатлениями от увиденного и услышенного.

Ито, что погода совсем не породила толстоты теплое, не помешала им подарить тепло своего таланта орлятам.

Е. Бурылова



## Торт по-зенцовски



Вот оно, самое начало сотворения великолепного «блока»!

На протяжении недели великие творцы-кулинары, знавшие секрет «приготовления» грандиозных масовых мероприятий «Орлена» - супруги Зенцовых готовят для нас «праздничный торт «Юбилейный». Мы попросили Анну Александровну поделиться его рецептом.

— Первый ингредиент: каждодневные, многочасовые репетиции детей и взрослых под палицами солнцем - основа нашего торта, они делают его пропитанным. Затем мы покрываем торт кремом, которым является лазерное шоу и сногшибательный салат. Уже сейчас установлены два широкоформатных экрана, позволяющие каждому ребёнку в полной мере насладиться вкусом блока.

Ну и, конечно, начинка - потрясающие «изюминки» - легендарные Иосиф Кобзон и группа «Ласковый май». Это только небольшая часть знаменитостей.

По словам Анны Александровны, результатом приготовления станет большой, воздушный кулинарный шедевр со множеством свечей, которого с избытком хватит на всех присутствующих, а их будет несколько тысяч человек. Мы желаем всем нам приятного аппетита. Ну и сами, конечно же, с удовольствием насладимся праздником.

А. Васильков

## Звездочка, зажгись!

**З**везду зажигает «Орленок». Такое название получил первый Международный детский фестиваль эстрадного творчества, который стартовал 5 июня в ДКиС. Это большой праздник искусства, на котором ребята из разных городов России: Кирова, Тамбова, Томска, Краснодара и других показывали мастерство.

Ребята были как настоящие волшебники: «Театр моды» сменялся артистами цирка, а веселые клоуны - юными звездочками, которые своими удивительными танцами словно переносили зрителя из Греции во Францию и снова на Кубань. Общаясь с конкурсантами, можно было бесконечно удивляться ярким талантам и увлечениям маленьких артистов. Так, Лиза Александрова из Краснодара с 4-х лет занимается художественной гимнастикой, и в свои 11 лет является призером многих международных турниров. А еще Лизонька увлекается игрой на фортепиано и изучает немецкий, английский и французский языки. Она, кстати, в номинации «Цирк» заняла почетное 1 место.

Самый маленький участник конкурса - ряжий клуэт Витя, которому всего 9 лет. Одно выступление на сцене, и он - звезда! А доказательство - первые поклонницы, которые прямо-таки одолели Витя. Хотя юный сердцеед и смущался, но вслед кричать не уставал: «А у вас на губах мой грим остался, и он не высыпается!»

Хочется верить, что фестиваль в «Орленке» станет для многих началом их Звездного пути! Или его успешным продолжением.



## И это не предел!



**В**новь на орлятской сцене - лучшие детские коллективы России соревнуются в вокale и хореографии. Среди них «Дивертисмент» из г. Самары, «Витязь» из г. Ростова-на-Дону, «А+Б» из г. Иваново и многие другие. Они зарекомендовали себя не только в России, но и за рубежом. Недавно фестиваль «Орлата России» проходит в юбилейную смену, ведь только самым лучшим предоставляется возможность поздравить страну днем рождения.

Один из коллективов, который примет участие в грандиозном празднике на стадионе, скоро отметит свою круглую дату. В октябре вокальная студия «А+Б» исполняется 30 лет. У штурвала этого коллектива - бессменный руководитель Татьяна Владимировна Ахомук. Ее подопечными в свое время были такие звезды российской эстрады, как «Дискотека Авария», Дима Голубев, «Фабрика звезд» - Эн Илья Дуров из группы «Динамит». Для всех не перечесть!

А в «Орленке» Татьяна Владимировна привезла национальную группу «Акварельки». Это один из самых необычных коллективов, так как он интернациональный. В репертуаре - песни на разных языках: армянском, грузинском, чувашском, азербайджанском, русском, «И это не предел» - уверяют маленькие артисты. Деткам от 10-13 лет, и все они как один планируют связать свою жизнь с творчеством, стать певцами или киноактерами. А после приезда в «Орленок» этот список увеличился на два пункта: стать экстремалами, потому что впервые в жизни слез на двухярусных кроватях, с которых можно скользить, - поделились мальчики, - и... вожатыми - хотим руководить, вести за собой других».

## Они себя еще покажут!

**У**порство, воля к победе и чувство команды - такие основные принципы девушки из молодежной сборной команды России по водному поло. 27 июля спортсменки приехали к теплому морю, добы отдохнуть и набраться сил, так как впереди - турнир в Италии и первенство Европы. Сопровождает их главный тренер Михаил Николаевич Накоряков, за плечами которого работа со сборными СССР и России.

Весь сезон девушки провели в активных тренировках. «Слышится такое, - поделилась в беседе со мной Юлия Садретдинова, - что и месяц дома не вылем, придется домой на 2-3 дня и снова в путь». Распорядок дня у девушки не из легких: 3 раза в день тренировка, 4 часа отводится игре на воде, еще 4 часа они играют в волейбол, баскетбол, футбол, занимаются гимнастикой.

Всего в команде 13 человек, но в игре принимают участие смены: 6 игроков и вратарь. Всем девушкам от 15 до 18 лет, они представляют разные города России: Москву, Волгоград, Златоуст, Челябинск, Санкт-Петербург.

Настя Пантелеева, помощник капитана, отметила: «Попасть в сборную всегда трудно, конкуренция очень большая, но нам повезло. Считаю, это заслуженное».

Многие из них приехали в Краснодарский край впервые. Юля, например, уверена, что «печатление от ласкового солнца, моря, радости и гостеприимства, с которыми нас встретили на кубанской земле, еще долго будут греть сердца». Сейчас у девушек большие планы на будущее. Зоветнейшей мечтой многих из них является подняться на высшую ступень пьедестала Олимпийских игр. А для тех, кто хочет полюбоваться на мастерство юных спортсменок - приятная новость - в «Орленке» планируются показательные выступления молодежной сборной команды России по водному поло.

Е. Васильева  
(нет, это не ошибка в имени и в окончании фамилии. Автором трех последних заметок является девушка Катя, которая сейчас проходит практику в редакции газеты. С дебютом!)

# Мечта моя, судьба моя, любовь моя — «Орленок»!

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

**К**огда мы начали готовить страничку поздравлений, были искренне удивлены тому, что у 11 (!) сотрудников «Орленка» День рождения выпадает на 12 июля. Представляет? Вот она, какая-то космическая связь места и судьбы человеческой! Одна из именинниц, а еще, к тому же, юбиляр — Антонина Ивановна Присекова, учитель русского языка и литературы школы ВДЦ «Орленок». Таким увидела этого удивительного человека юная журналистка из детского пресс-центра.

Если вы хоть раз в жизни были на уроке русского языка и литературы у Антонины Ивановны, уверена, запомните его надолго. И хотя она сама утверждает, что является самым строгим учителем в орлятской школе (не каждый может выдержать острый орлинный взор Антонины Ивановны), строгость её оправдана. Актёры могли бы позавидовать тому, как Антонина Ивановна читает стихи и прозу — настолько ярко и образно её чтение. Это человек — действие. Не менее интересно беседовать с ней.

Впервые Антонина Ивановна приехала в «Орленок» в 1973 году. К тому времени она уже успела закончить институт и полгода отработать учителем русского языка и литературы в «Орленке». Антонину Ивановну отправили по решению райкома комсомола и по просьбе обкома. Отказаться было невозможно, но она долго сомневалась — ей так не хотелось оставлять свои родные классы: пятый и два одиннадцатых. Но зато у её семья в родных Ровенских Белгородской области сомнений не было. Отец сказал: «Поехай!» И она, разумеется, поехала.

Антонина Ивановна на два года стала вожатой «Стремительного». В основном она работала с пресс-отрядом (он всегда носил № 1) и несколько раз с отрядом «Ленинского музея» (№ 4). В конце первого года её работы в лагерь приехал Владимир Петрович Васильев — писатель, журналист из Краснодара. Он когда-то работал в первом отряде «Стремительного» вожатым и ввёл там традиции, которые со временем были утеряны. Когда-то пресс-центр располагался на месте нынешнего медпункта, на внешней стороне не стены которого — рельефные изображения туристов. У них — маленькие ёлочки.

## Человек со вкусом

**С**ветлана Васильевна Скиданова, ныне начальник одного из самых важных отделов центра — отдела питания, родилась в семье военнослужащего в Оренбурге, но школьная жизнь протекала в основном на Украине, в городе Черновцы. После окончания средней школы она поступила в Львовский торгово-финансовый институт. По образованию товаровед, сейчас у неё высшая квалификация.

Время шло своим чередом, и судьба ее привела в «Орленок», который был тогда в самом расцвете сил — центру было только 8 лет. С 1967 года Светлана Васильевна начала работать заведующей столовой лагеря «Стреми-

тельный». После тридцати трудовых лет в дружине стала возглавлять отдел питания.

Оказывается, по словам Светланы Васильевны, тогда, в 1969-1970 гг., у ребят любимым блюдом были макароны по-флорентийски и блинчики с творогом.

Светлана Васильевна — человек, который относится к своей работе со всей душой, делает все, чтобы детям было хорошо. «Не было таких случаев, чтобы дети оставались голодными, даже если случались какие-то перебои со светом или с оборудованием», — говорит она.

Здравствуйте Вам, Светлана Васильевна и тепла души на многие годы!  
Айрат Сагдатов, детский пресс-центр

тельный». После тридцати трудовых лет в дружине стала возглавлять отдел питания.

Оказывается, по словам Светланы Васильевны, тогда, в 1969-1970 гг., у ребят любимым блюдом были макароны по-флорентийски и блинчики с творогом.

Светлана Васильевна — человек, который относится к своей работе со всей душой, делает все, чтобы детям было хорошо. «Не было таких случаев, чтобы дети оставались голодными, даже если случались какие-то перебои со светом или с оборудованием», — говорит она.

Здравствуйте Вам, Светлана Васильевна и тепла души на многие годы!

Айрат Сагдатов, детский пресс-центр

## «Орленок» для меня...

**Г**работка в «Орленке» — это самый главный и незабываемый этап моей жизни. Именно там прошли проверку мои знания и опыт, полученные ранее. Он научил меня ценить и уважать людей, умению создавать команду единомышленников. «Орленок» — это любовь на всю жизнь. И пока у меня есть силы и возможности, я буду помогать его процветанию.

**Б. Б. Гусев, начальник Управления ВДЦ «Орленок» 1996-2001 гг., заместитель директора Департамента по молодежной политике, воспитанию и социальной защите детей Министерства образования и науки РФ**

Поднимается ввысь задушевная песня орлят,  
Разве можно забыть этой дружбы чудесной мгновенья?  
Ты друзьям улыбнись, пусть улыбки сейчас говорят  
На простом языке, так понятном для всех поколений!

**Б. Першуткин, ШЛВ-79**

Кусочек жизни назывался «Лето»,  
Кому-то в тягость он, кому — сюрприз.  
Но если ваша песня добро сплета,  
Кусочек лета назывался «Кизнь».

**Б. Гуревич, лагерь «Солнечный», 1974**



Благодарим Е. Войнову, заведующую музеем «Орленка» за помощь в подготовке номера.



Красавицы, комсомолки, спортсменки, отличницы! Антонина Ивановна на снимке — верхняя справа.

С точки зрения Антонины Ивановны, «Орленок» изменился в лучшую сторону: лагерь стал красивее, прибранные, ухоженнее. Что-то утеприло в плане духа, но «Орленок» в этом совершенно не виноват. Канун в лету дух самотверженности, заражавший коллективом, пришло время эпохи индивидуализма. Время, когда общественное становилось выше личного, прошло. Раньше неиз्�язг было пройти незамеченным — теперь обязательно кричали: «Доброе утро!» или «Добрый день!...» Сейчас дети более раскованы, но и более закрыты. Стало больше свободы, а иногда — и вседозволенности. А хорошо это или плохо, однозначно ответить нельзя.

Если бы Антонина Ивановна была возможность прожить свою жизнь заново, она всё равно связала бы свою судьбу с «Орленком». Вся жизнь её здесь. Потому что всё, что она умеет, дал ей этот лагерь. Главное — он подарили ей друзей. Здесь прошла её юность, ведь лучшие годы — это когда ты молод, когда ты строишь планы и претворяешь их в жизнь!

**Адрия Леоненко, 16 лет, г. Санкт-Петербург**



Раиса Денисовна и Галина Михайлова, пенсионеры, легендарные женщины, работающие в «Орленке» с самого его основания:

— Отпраздновать одной большой семьёй орлят. Посмотреть кассовый концерт, осознать, что никто и ничего не забыт.

**Вожатые лагеря «Солнечный»:**

— Всем педагогическим отрядом хотели бы разместиться на большой красивой яхте и отправиться на встречу заката.

**Наталья Рудак, сотрудник Межтраслевого регионального центра подготовки и повышения квалификации специалистов:**

— У меня приготовлен новый шикарный костюм, в котором я с удовольствием буду общаться со множеством интересных людей, которые приедут на праздник.

**Вожатые лагеря «Олимпийский»:**

— На крыше графских развалин мы споем любимые «старые» песни «Орленка» и придумаем новые легенды для детей: это — наш подиум.

**Галина Титарук, корреспондент «Молодёжного телевидения» Республики Чувашия:**

— Это повод собраться всем орлятам вместе, хоть и на расстоянии. Всё равно всем сердцем мы будем «Орленок». Вспомним безумные и счастливые прожитые лета, пролетавшие дни в «Орленке».

Это только часть ответов. А как, с чем, с кем Вы будете встречать День рождения нашего «Орленка»? Дайте серьезно вместе распланируем этот день и... вперед!

Пусть он останется в сердце!

А. Васильев

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

8 июля 2005 года, № 25

Всем Всем Спасибо

## Я опять пишу тебе письмо...

Т всему коллектива телевизионного фестиваля «Лесенка Года» поздравляю коллектива ВДЦ «Орленок» с Юбилеем! С радостью хочу отметить удивительную доброжелательность и профессионализм всех сотрудников центра. Вы делаете великое дело, воспитывая детей своим примером, учите любить молодых, желаете Добра равных! Вы дарите всем счастье! Так будьте же и вы счастливы! Успехов и удачи!

С уважением Ангелина Вавек

— Дорогие друзья, коллеги! Уверена, что «Орленок» знает секрет молодости! Он очень прост, дети — это не только наше будущее, дети — это настоящие! Пусть этот секрет узнают все взрослые, от кого зависит благополучие и развитие нашего «Орленка». Спасибо тебе, «Орленок», за выбранный жизненный путь, за любовь и надежды друзей! Высокого тебе полета в год 45-летия!

И.И. Фришман, заместитель директора  
Научно-практического центра СПО-ФДО

— «Орленок» живет, строится, дети по прежнему сидят у «огоньков» и очищают свои души, ищут свой путь в жизни. По-прежнему взрослые рядом с ними, и для Бога здоровья, терпения и любви поддерживают этот Храм Света и Добра.

В.Ф.Хозов, кандидат педагогических наук,  
профессор, ректор Московского социально-экономического университета

— Дорогие друзья! Горячо и сердечно от имени Союза композиторов Москвы и от себя лично поздравляю «Орленок» и всех орлят с 45-летием! Славной деятельности! Счастья и успехов!

В. Шаинский, народный артист России,  
композитор

— Родные мои! Орлята! На меняется нас время! Пусть мы взрослеем, седеем, даже умнеем, но ведь узнаем друг друга сразу! По глазам, ульбкам, по непонятно чему еще, но ... узнаем! Чем? Значит «Орленок» врос в нас 25 лет назад и сидит до сих пор!

Спасибо за это! И за подарки! Мне «Орленок» подарили Дело, которому служу до сих пор. Мужа, которого люблю до сих пор и Память Двери нашего дома, как когда-то 12 лет назад, в «Стремительном», всегда открытые для Вас.

Ирина Виноградова Вишневская

— 40 лагерных дней стали одними из лучших в моей жизни! Удивительные вожатые, прекрасные ребята в отрядах, чуткое отношение к нам всех работников лагеря сделали чудеса! А научились и узнали мы столько, что запаса этого хватит на всю жизнь!

Оля Сонова, г. Санкт-Петербург, орленок — 76

— Мне посчастливилось побывать в «Орленке». С тех пор во мне осталось чувство благодарности к лагерю, его вожатым. Именно лагерь заложил в меня круги организованности и дисциплины, научил ценить дружбу, верить в明天.

Нина Окличева, г. Чита, орленок — 60

**ОРЛЕНОК** 45 лет  
Всероссийский детский центр

## ВАС ПОЗДРАВЛЯЮТ!

Сотрудники начальной школы-детского сада «Теремок» от всей души поздравляют с Днем рождения:

6 июля — Татьяну Сергеевну Мустафазову,  
9 июля — Любовь Николаевну Подмосковную.

У нее — юбилей!  
Счастья вам и удачи,  
Света, здоровья, тепла,  
Чтоб молодой и горячей  
Жизнь каждой новой была!

Администрация, коллектив школы поздравляет своих коллег с Днем рождения:

4 июля — Людмилу Александровну Капустину,  
10 июля — Марию Прокопьевну Камышан,  
12 июля — Зинаиду Ивановну Присека — с юбилеем!

13 июля — Людмилу Васильевну Цветову.  
Пусть в этом мире, большом и прекрасном,  
Сбудется все, что доступно судьбе.  
Пусть только радость, здоровье и счастье  
В двери стучат, улыбаюсь, тебе!

Коллектив ВКУ № 3 поздравляет именинников июля:

2 июля — Сергея Евгеньевича Сарычева,  
слесаря АВР,  
7 июля — Владимира Алексеевича Еськина,  
машиниста насосных установок,  
8 июля — Виктора Алексеевича Кубло,  
инженера участка.

Примите наши поздравления,  
Частичку нашего тепла,  
Желаем крепкого здоровья,  
Юта, счастья и добра!

Друзья и подруги 7 июля от всей души поздравляют с юбилеем Светлану Петровну Бобриневу,

лаборанта ВКУ № 3.

Светик, мы желаем тебе крепкого здоровья, море любви, океан счастья, удачи во всем тепла и радостей от детей и, конечно, побольше денег!

Коллектив УООПЦ поздравляет с Днем рождения своих коллег:

1 июля — Владимира Степановича Волковецкого,  
6 июля — Сергея Николаевича Ендовойца,  
14 июля — Тамару Даниловну Авджан,  
Галину Борисовну Лазареву.

Счастья, тепла, любви вам!

Учредитель газеты: ВДЦ «Орленок».  
Главный редактор: А. Медведева.  
Вёрстка: А. Медведева.  
Фото: А. Малкова, В. Парнечев,  
Н. Житков, А. Васильков,  
неизвестный фотограф 60-х гг.

Друзья, коллеги 7 июля поздравляют Анатолия Николаевича Тверезовского с Днем рождения!

Здоровья, тепла, благополучия! Целуюм. Любим!

11 июля Вячеслава Дружина  
поздравляют друзья!

Совершенно летнего настроения, везения, ЛЮБВИ — сегодня и всегда!

Поздравляем тех, кто родился 12 июля, в День рождения

ВДЦ «Орленок»:

Наталью Васильевну Вартакян, администратора ДКиС, Анну Олеговну Быстрову, воспитателя лагеря «Звездный».

Ольгу Борисовну Крылову, уборщицу лагеря «Штурмовой».

Вячеслава Вячеславовича Никонова, Юлию Павловну Насонскую, рабочих земледельческого хозяйства.

Зинаиду Викторовну Лимансскую, администратора гостиницы «Лунная», Наталью Андреевну Гриценко, повара рабочей столовой.

Галину Андреевну Долгову, педагога-психолога СПС.

Зинаиду Ивановну Присека, учителя школы ВДЦ «Орленок».

Петра Васильевича Будаева, стекольщика УКИР.

Антонину Николаевну Евдокимову, администратора центральной эвакобазы-гостиницы в г. Туапсе.

Мира, творчества, процветания вам!

8 июля Наталью Лободу поздравляют с Днем рождения Ольга и Маша!

Бесконечной любви тебе!

Мы тебя очень любим!



Телефон: 91-186. E-mail: [mtseste@orlyonok.ru](mailto:mtseste@orlyonok.ru).  
Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства печати РФ ПИ № 10-4584 от 17.09.2002г.  
Номер подписан 7.07.2005 г. Время подписания

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

\*\*\*

Профсоюзный комитет ВДЦ «Орленок» сердечно поздравляет всех с нашим общим праздником и приглашает ветеранов труда «Орленка» и сотрудников центра на встречу, которая состоится 12 июля, в 14.00, во ДКиС.

\*\*\*

Социально-педагогический центр «Орленок» (филиал) Сочинского Государственного Университета туризма и курортного дела объявляет о приеме абитуриентов по следующим специальностям:

080504 — «Государственное и муниципальное управление» (очная, заочная, очно-заочная формы обучения)

Прием документов: с 20 июня по 15 июля на очную форму обучения, с 20 июня по 20 июля на заочную форму, с 20 июня по 15 октября на очно-заочную форму обучения.

Квалификация — «Менеджер».

Вступительные испытания: математика (ЕГЭ), русский язык (ЕГЭ), ингл.яз (тестирование, ЕГЭ)

050706 — «Педагогика и психология» (очно-заочная форма обучения)

Прием документов: с 20 июня по 15 октября.

Квалификация — «Педагог — психолог»

Вступительные испытания: биология (тестирование), русский язык (тестирование).

050711 — «Социальная педагогика» (очная форма обучения)

Прием документов: с 20 июня по 15 июля.

Квалификация — «Социальный педагог».

Вступительные испытания: история России (тестирование), русский язык (ЕГЭ)

Перечень документов, необходимых при поступлении:

— документ, удостоверяющий личность и гражданство (паспорт),

— документ об образовании или его заверенная копия,

— шесть фотографий (3x4 см),

— медицинская справка установленного образца.

На специальность очной формы — оригинал или заверенная копия свидетельств о результатах ЕГЭ 2005 года.

— документ о праве на легальное поступление.

На ОФО, ЗФО по специальности «социальная педагогика» и «государственное управление» предусмотрены бюджетные места.

Телефон приемной комиссии: 91-223.

Адрес: Краснодарский край, Туапсинский район, Дом вожатых, 1 этаж, суд.4.

\*\*\*

ГУ Центр занятости населения города Туапсе начал работу по формированию учебных групп из безработных граждан, желающих пройти курсовое обучение на базе ВДЦ «Орленок» по специальностям: «Экскурсовод», «Горничант», «Тортье», «Менеджер общественного питания и гостиничного обслуживания», «Оператор фотосъемки».

Оплата обучения производится Центром занятости населения. Обучающимся выплачивается стипендия.

Выпускники школ, профессиональных училищ, среднедипломных учебных заведений и вузов, испытывающие трудности с трудоустройством! Ждем вас в Туапсинском центре занятости населения по адресу: г. Туапсе, ул. Таманская, 22.

Телефон для справок: 5-65-08.

\*\*\*

Мы продолжаем публиковать материалы, посвященные юбилею ВДЦ «Орленок». Будем очень благодарны вам, уважаемые читатели, если вы будете сообщать в редакцию какие-то интересные факты из истории центра, о которых, возможно, известно только вам; имена людей, которые стояли у истоков его создания.

Телефон: 91-186

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Дата	8	9	10	11	12	13	14
Температура ночью, С°	21	23	22	23	20	21	22
Температура днем, С°	27	26	28	29	27	28	27
Осадки в течение суток	—	—	—	—	—	—	—
Направление ветра	С	С-3	3	Ю	Ю	В	С
Скорость ветра м/с	8	6	9	8	7	8	5

в печать: по графику — 16.00, фактическое — 16.00.

Газета отпечатана в ГУП Краснодарского края

«Туапсинская типография» г. Туапсе, ул. Рабфаковская, 7.

Заказ № 4276

Тираж 2.000 экземпляров.

Распространяется бесплатно.